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ПРОТОКОЛ 
дев’ятої сесії Сумської обласної ради 
восьмого скликання
від 22 грудня 2021 року                                                                        м. Суми

Відкрив і вів пленарне засідання дев’ятої сесії обласної ради восьмого скликання Федорченко В.М. –  голова  Сумської обласної ради.
	
Федорченко В.М.
Шановні депутати, нещодавно ми відсвяткували наше спільне свято – День місцевого самоврядування! Зараз, як ніколи, на органи місцевого самоврядування покладена велика відповідальність за стан розвитку територіальних громад, за умови проживання наших людей.
Отже, сьогодні ми маємо нагоду вручити відзнаки Верховної Ради України достойним представникам місцевого самоврядування області, тому слово для оголошення нагородження надається першому заступнику голови обласної ради Стрельченку О.Ю.
Стрельченко О.Ю. зачитує інформацію про нагородження Грамотами Верховної Ради України Кірічка С.Б. – голови Охтирської районної ради; Мінакова С.І. – голови Есманської селищної ради Шосткинського району; Єфремова В.В. – начальника відділу містобудування та архітектури Шосткинської міської ради.
Федорченко В.М. вручає відзнаки нагородженим.

Федорченко В.М.
Шановні колеги! Рік тому з обранням мене на посаду голови обласної ради я обіцяв, що пріоритетом моєї роботи буде питання економіки області та добробуту її жителів. Ви мені довірили керувати обласною радою. За цей рік я зробив усе для вирішення цих питань з залученням та консолідацією зусиль як влади, так і бізнесу, і простих громадян. Найбільш болючим було питання покращення надання медичної допомоги онкохворим. Ми всі знаємо, що ситуація з онкохворими в області є катастрофічною. Кожен тридцятий житель має такий діагноз, а це 38 тис. осіб, з яких 60 % жителів м. Суми. 
Минув рік і ми вирішили одне з основних питань цього напрямку: придбання лінійного прискорювача, який уже монтується. Це був непростий процес. Мені довелося бути і проєктувальником, і виконробом, займатися технічним наглядом. Ми б справилися раніше, але через негатив сумнівних суб’єктів, які пробували втягнути нас у тривалі фінансові зобов’язання, питання вдалося вирішити тільки зараз, наприкінці року. 
Незважаючи на недовірливе ставлення окремих скептиків, нам вдалося вирішити це питання самотужки, за рахунок внутрішніх резервів та завдяки роботі благодійного фонду «Здоров’я Сумщини», який очолює наша колега Євдокимова Т.О., за що їй велика подяка від усіх нас. До реалізації проєкту залучено близько 100 млн грн, жодна копійка бюджетних коштів не була витрачена, ми зекономили 260 млн грн. Нам пропонували так названі «інвестори» 12 млн євро інвестицій і хотіли в нас забрати ці кошти, але за рахунок внутрішніх резервів ми нікому не винні, ми зекономили такий бюджетний потенціал для нашої області. І не будуть 10 років іноземці заробляти кошти на наших хворих людях. Це ми зробили, разом з вами.
Спільними зусиллями з обласною держадміністрацією та Міністерством охорони здоров’я нам вдалося виконати взяте зобов’язання та вирішити питання, що були проблемними тривалий час, в т.ч. з виплатою заробітної плати у медичних закладах, зокрема в Роменській спеціалізованій лікарні, де заборгованість тяглася півтора року. Взяті мною особисті зобов’язання на першому етапі виконані. 
Сподіваємося, що в подальшому у співпраці з обласною держадміністрацією та за підтримки центральних органів влади нам вдасться реалізувати і другий етап будівництва сучасного медичного корпусу для онкоцентра. Я закликаю усіх депутатів, у першу чергу скептиків, згадати, що ми маємо спільно працювати на економіку області та на благо людей. Для цього слід припинити займатися піаром та направити зусилля на конструктивну роботу вирішення нагальних питань області, створення умов для утримання її жителями якісних медичних послуг, достойний рівень життя. На сьогодні перші кроки вже зроблено. Упевнений, що незабаром область матиме сучасний онкологічний центр, а її мешканці будуть отримувати якісну, а  головне, вчасну медичну допомогу вже з лютого наступного року. Американці вчора прибули в онкодиспансер, монтують уже апарат, і ми це зробили. І я вас закликаю: сьогодні ми розглядаємо важливе питання – прийняття бюджету. Все залежить від того, бюджет ми приймаємо і працюємо на економіку області. Я знаю, що є люди, які цьому заважають. Ви бачите, що багатьох присутніх у залі немає, вони виконують закази своїх «князьків». Але я вам повторяю: ви повинні працювати на область, на економіку, і все покаже отут сьогодні ваше голосування за бюджет області.

Федорченко В.М. надає слово голові Сумської облдержадміністрації Живицькому Д.О.
Живицький Д.О.
Доброго дня, шановні друзі, колеги! Я, в першу чергу, хочу подякувати всьому депутатському корпусу Сумської обласної ради за плідну роботу, яка у нас була протягом 2021 року, мене особисто стосується друга половина цього року. Якраз друга половина була визначальною, важливою для нас, коли ми завершували реалізацію багатьох проєктів, багатьох об’єктів. Я дякую вам за підтримку, за кошти, які були виділені обласною радою, депутатами обласної ради під час голосування на здійснення проєктування по багатьох важливих об’єктах. Це об’єкти соціальної сфери, це об’єкти спорту, це ті об’єкти, які ми плануємо в наступному році реалізовувати, в т.ч. завдяки програмі Президента України «Велике будівництво». Ми розраховуємо на те, що в Сумську область прийде інфраструктурна субвенція, яка буде набагато вищою, ніж була в      2021 році. За рахунок інфраструктурної субвенції у нас в області реалізовується об’єкти: і парк ім. Кожедуба в Шостці, і басейн в школі в м. Охтирка, і багато іншого. Ви не гірше мене знаєте все, що було зроблено у нас і в дорожньому будівництві, і у великому будівництві, і активні парки, – я теж дякую і головам громад і депутатам обласної ради, які долучалися до реалізації цього проєкту. Ми зробили одну з найбільших по кількості в Україні активних парків, виконали на 100% цю задачу Президента України. 
Хочу подякувати керівництву обласної ради за плідну роботу, за співпрацю і звертаюся з тим, щоб ви підтримали той бюджет на 2022 рік, який було відпрацьовано і структурними підрозділами Сумської облдержадміністрації, не одно коло обговорення пройшло через депутатські комісії, через погоджувальні ради, я вже не перший рік працюю в Сумській ОДА, і скажу, що такої кількості обговорень, такої кількості уваги до бюджету наступного року не було ще ніколи. Передивилися, перебрали кожну копійку, кожну гривну. Звичайно, є незабезпеченість. У нас незабезпеченість бюджету майже 300 млн грн. Ви зрозумійте, це в умовах обмеженого фінансового ресурсу треба було поділити кошти таким чином, щоб у нас було і на охорону здоров’я, і на спорт, і на соціальний захист, і на підтримку вразливих верств населення, і учасники АТО, і люди з інвалідністю, і багато інших напрямків.
У мене до вас велике прохання підтримати цей бюджет, кожен з вас знає про кожну копійку, кожному було пояснено, проговорено, всі побажання, які були виказані обласною радою, депутатськими фракціями, головами комісій, керівництвом обласної ради, вони були враховані, і тут облдержадміністрація пішла назустріч, наші фахівці відпрацювали таким чином, щоб цей бюджет був збалансований, звичайно, він не ідеальний, але це той бюджет, який дасть нам можливість, починаючи з 1 січня 2022 року, переходити в активну роботу, залучати сюди і інвестиції, і субвенцію, якщо у нас немає можливості фінансувати проєкти в наступному році з обласного бюджету. У нас зараз заплановано проєктування об’єктів майже на мільярд гривень і ці кошти нам необхідно буде отримувати з державного бюджету. Для того, щоб ми це могли зробити, нам потрібно мати свій бюджет, і почати вже з 1 січня, і планувати, і проєктувати, завершувати проєктування, оголошувати тендери, співфінансувати з місцевих бюджетів і реалізовувати дуже багато програм. Тому я дякую керівництву, дякую всім депутатам обласної ради і користуючись якраз нагодою хочу привітати з прийдешніми новорічними святами, з Різдвом Христовим, побажати вам міцного здоров’я, затишку в родинах і миру в Україні. Слава Україні!

Федорченко В.М. проводить реєстрацію депутатів.
На сесії зареєструвалося всього 49 депутатів. 
Відсутні 15 депутатів: Волков В.В., Галаєв М.-Ш.Д., Гончаренко Т.П., Гордієнко Г.І., Зеленський В.М., Зубко В.І., Ільченко М.С., Кашук І.В., Котляров О.Ф., Кудін О.А., Кужель О.В., Поцелуєв В.І., Роженко П.П., Федина С.І., Чигринець В.П.
	
Виконується Гімн України. 

У роботі сесії  взяли  участь: 
Задорожній М.М. – народний депутат України.
Швачко А.О. – народний депутат України.
Чиж С.А. – начальник Головного управління Національної поліції України в Сумській області;
Мельник Ю.В. – заступник начальника Головного управління ДПС України у Cумській області.

Федорченко В.М. 
Шановні депутати! До обласної ради надійшла постанова Сумської обласної територіальної виборчої комісії про визнання обраною та реєстрацію депутаткою Сумської обласної ради від СУМСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПП «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» Савченко Олену Володимирівну.
Для оголошення постанови слово надається Леоненко Я.В. – голові Сумської обласної територіальної виборчої комісії.
Леоненко Я.В. оголошує текст постанови Сумської обласної виборчої комісії від 09 листопада 2021 року № 1, якою Савченко Олену Володимирівну (округ № 7) визнано депутаткою Сумської обласної ради та відповідно до поданої заяви зареєстровано депутаткою Сумської обласної ради (додаток 1). 
Федорченко В.М. від імені депутатів вітає Савченко Олену Володимирівну з обранням депутатом обласної ради восьмого скликання та вручає посвідчення депутата.

Федорченко В.М.
Шановні депутати! Для забезпечення роботи дев’ятої сесії нам потрібно утворити робочі органи.
 Кількісний склад лічильної комісії та секретаріату погоджується без голосування.
За результатами проведеного голосування утворюються: лічильна комісія:   «за» - 48, «утримались» - 0, «проти» - 0; секретаріат: «за» - 49, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 2); результати поіменного голосування – додаток 45.

Федорченко В.М.
Шановні депутати, пропоную редакційну комісію не утворювати, а при необхідності відповідні повноваження доручити виконувати секретаріату сесії. (за результатами проведеного голосування  пропозиція підтримується: «за» - 47, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).
Федорченко В.М. нагадує депутатам, що оголошення депутатами звернень, заяв, пропозицій громадян та їх об’єднань, виступи депутатів із короткими заявами, повідомленнями, депутатськими запитаннями здійснюються наприкінці пленарного засідання, після розгляду питань, внесених  до порядку денного.

Федорченко В.М. нагадує депутатам про необхідність врегулювання конфлікту інтересів. Депутати обласної ради публічно повідомляють про конфлікт інтересів, який виник під час участі у засіданні ради, іншого колегіального органу, та не беруть участі у розгляді, підготовці та прийнятті рішень відповідним колегіальним органом. 

Федорченко В.М. переходить до затвердження порядку денного дев’ятої сесії обласної ради. 
Федорченко В.М. 
Пропозиції до порядку денного вам надані. 
Пропоную зазначені пропозиції до порядку денного взяти за основу. Прошу голосувати (за результатами проведеного голосування порядок денний приймається за основу: «за» - 47, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45). 
Федорченко В.М.
Шановні депутати, пропоную включити до порядку денного питання пленарного засідання «Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради» (за результатами голосування пропозиція підтримується: за» - 38, «утримались» - 0, «проти» - 3; результати поіменного голосування – додаток 45).
Федорченко В.М. 
Які в кого є пропозиції до порядку денного, прошу записатися на виступи. 
Федорченко В.М. надає слово Медуниці О.В. – голові постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва, депутатська фракції ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».
Медуниця О.В. вносить пропозицію від депутатської фракції ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» про включення до порядку денного двох звернень:
1. Про  звернення до Президента України, Верховної ради України, Генерального прокурора України щодо недопустимості політичних репресій.
2. Про звернення до Верховної Ради України щодо неприпустимості набрання чинності проєктом Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень».
Федорченко В.М. проводить голосування за пропозицію щодо включення до порядку денного питання «Про звернення до Президента України, Верховної ради України, Генерального прокурора України щодо недопустимості політичних репресій» (за результатами проведеного голосування  пропозиція підтримується: «за» - 25, «утримались» - 1, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

Федорченко В.М. проводить голосування за пропозицію щодо включення до порядку денного питання «Про звернення до Верховної Ради України щодо неприпустимості набрання чинності проєктом Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (за результатами проведеного голосування пропозиція підтримується: «за» - 38, «утримались» - 1, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

Федорченко В.М. надає слово Южакову Є.І. – депутату обласної ради, фракція ПП «Наш край».
Южаков Є.І. 
Добрий день, шановні колеги! Фракція ПП «Наш край» протягом цього року неодноразово зазначала про неефективне використання коштів обласного бюджету, комунального майна громади, результатом такої політики стало зменшення видатків на освіту, медицину, соціальні програми. Яскравим прикладом є безпідставна ліквідація освітніх закладів медичного спрямування. Фракція, не дивлячись на великий тиск, не буде підтримувати цей проєкт по бюджету і вносить пропозицію щодо перенесення цього питання на наступну сесію. За цей час депутатам необхідно опрацювати питання щодо наповнення бюджету за рахунок власних надходжень і також використання лісів і надр, переглянути видатки мінімізації корупційних ризиків управлінням комунального майна, саме збереження освітніх медичних і соціально спрямованих установ має стати основою бюджету на наступний рік. Фракція партії вносить пропозицію про зняття цього питання і пов’язаних з ним питань порядку денного, доопрацювання та внесення на розгляд сесії, яке пропонуємо провести 29 грудня з одним питанням: проєкт бюджету на 2022 рік. Відповідно до регламенту прошу поставити цю пропозицію на голосування.
Федорченко В.М. проводить голосування за пропозицію Южакова Є.І. (за результатами проведеного голосування  пропозиція не підтримується: «за» - 16, «утримались» - 0, «проти» - 1; результати поіменного голосування – додаток 45).

 Федорченко В.М. надає слово Бані М.В. – голові депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ».
Баня М.В. вносить пропозицію про включення до порядку денного питання про звернення до правоохоронних органів, представників Верховної Ради, Президента України щодо недопущення втручання в роботу правоохоронних органів стосовно ситуації щодо вручення підозри Петру Порошенку щодо його корупційної роботи.
Федорченко В.М. надає слово Чегринець Л.В. – депутату обласної ради, депутатська фракція «СЛУГА НАРОДУ».
Чегринець Л.В. 
Буде також ще одне звернення – заклик про вакцинацію.
Федорченко В.М. проводить голосування за пропозицію Бані М.В. (за результатами проведеного голосування  пропозиція не підтримується: «за» - 22, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45). 
Федорченко В.М. проводить повторне голосування за пропозицію        Бані М.В. (за результатами проведеного голосування  пропозиція не підтримується: «за» - 22, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45). 
Федорченко В.М. проводить голосування за пропозицію Чегринець Л.В. (за результатами проведеного голосування  пропозиція підтримується: «за» - 31, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45). 

Федорченко В.М. 
Відповідно до статті 18 діючого Регламенту роботи обласної ради депутатський запит підлягає включенню до порядку денного сесії без голосування. На цей час надійшло 3 депутатських запити. (Проводить процедуру запису на оголошення депутатських запитів). 
Федорченко В.М. 
Пропоную затвердити порядок денний дев’ятої сесії обласної ради восьмого скликання в цілому, разом з депутатськими запитами. 
Прошу голосувати (за результатами проведеного голосування  порядок денний затверджується в цілому: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

Порядок денний дев’ятої сесії
обласної ради восьмого скликання:

ІІ. 1. 
І.  Про депутатські запити.
	
	Про внесення змін до Програми розвитку агропромислового комплексу Сумської області на період до 2027 року.
Маслак Олександр Миколайович – директор Департаменту  агропромислового розвитку обласної державної адміністрації.

	2. 
	Про внесення змін до Обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки.
Дубровський Михайло Володимирович – директор Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

	3. 
	Про Обласну комплексну програму соціального захисту населення на 2022-2026 роки.
Дубровський Михайло Володимирович – директор Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

	4. 
	Про внесення змін до Регіональної програми  розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року.
Гордійко Олексій Петрович – начальник Регіонального офісу водних ресурсів у Сумській області.

	5. 
	Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2021 рік.
Бабинець Віталій Вікторович – виконуючий обов’язки директора Департаменту капітального будівництва обласної державної адміністрації.

	6. 
	Про Обласну цільову програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2022-2026 роки.
Походня Євген Іванович – начальник управління молоді та спорту обласної державної адміністрації.

	7. 
	Про Обласну комплексну програму «Освіта Сумщини у 2022-2024 роках». 
Гробова Вікторія Павлівна – директор Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації.

	8. 
	Про внесення змін до Обласної програми перспективного розвитку закладів охорони здоров’я третинного рівня Сумської області на 2017-2021 роки.
Бойко Олена Анатоліївна – заступник голови обласної державної адміністрації.

	9. 
	Про Програму «Удосконалення системи роботи із зверненнями громадян на 2022-2024 роки».
Мегафрінова Ольга Миколаївна – виконуючий обов’язки директора  Державної установи «Сумський обласний контактний центр».

	10. 
	Про програму сприяння розвитку місцевого самоврядування та територіальних громад Сумської області на 2022-2026 роки.
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради.

	11. 
	Про Програму розвитку малого та середнього підприємництва в Сумській області на 2022-2026 роки.
Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.

	12. 
	Про внесення змін до Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки.
Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.

	13. 
	Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки.
Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.

	14. 
	Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2022 рік.
Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.

	15. 
	Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 18.12.2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2021 рік».
Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.

	16. 
	Про обласний бюджет Сумської області на 2022 рік.
Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.

	17. 
	Про внесення змін до рішення обласної ради від 27.07.2012 «Про затвердження порядку встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Сумської області».
Кашпур Ірина Володимирівна – виконуючий обов’язки директора Департаменту захисту довкілля та енергетики обласної державної адміністрації.

	18. 
	Про зміни в мережі територій та об’єктів природно-заповідного фонду області.
Кашпур Ірина Володимирівна – виконуючий обов’язки директора Департаменту захисту довкілля та енергетики обласної державної адміністрації.

	19. 
	Про затвердження регіональної схеми формування екомережі Сумської області.
Кашпур Ірина Володимирівна – виконуючий обов’язки директора Департаменту захисту довкілля та енергетики обласної державної адміністрації.

	20. 
	Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 18.06.2021 «Про надання згоди та безоплатне прийняття майна з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області».
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	21. 
	Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 23.07.2021 «Про безоплатну передачу майна (кисневих концентраторів) зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області та закріплення майна».
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	22. 
	Про внесення змін до рішень обласної ради щодо використання нежитлових приміщень.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	23. 
	Про надання згоди та безоплатне прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	24. 
	Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.

Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	25. 
	Про внесення змін та доповнень до переліку об’єктів нерухомості спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	26. 
	Про внесення змін та доповнень до Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону. Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	27. 
	Про припинення користування та закріплення майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	28. 
	Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 року «Про визначення Комунальної установи «Сумський обласний фонд підтримки підприємництва» Сумської обласної ради централізованою закупівельною організацією».
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	29. 
	Про погодження техніко-економічного обґрунтування доцільності безоплатної передачі майна з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	30. 
	Про збільшення статутного капіталу комунальних підприємств.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	31. 
	Про зміну найменування комунальних закладів.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	32. 
	Про затвердження звільнення керівників комунального закладу, установи та підприємств, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	33. 
	Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 «Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (с. Баничі, вул. Мурашка, 164а)».
Шевель Ігор Миколайович – начальник відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради.

	34. 
	Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 «Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (м. Охтирка, пров. Станціонний, 15)».
Шевель Ігор Миколайович – начальник відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради.

	35. 
	Про План діяльності Сумської обласної ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік.
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради.

	36. 
	Про зміну чисельності та складу постійних комісій обласної ради. 
Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради.

	37. 
	Про присудження Сумської обласної літературно-краєзнавчо-мистецької премії у 2021 році.
Грицаєнко Раїса Василівна – заступник начальника управління культури обласної державної адміністрації.

	38. 
	Про проведення інвентаризації земель.
Пересадько Борис Васильович – депутат обласної ради, секретар постійної комісія з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва.

	39. 
	Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України щодо пришвидшення процесу передачі з державної власності цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
[bookmark: _GoBack]Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.

	40. 
	Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо розробки державної програми підтримки та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Войтенко Микола Григорович – перший заступник голови Депутатської фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ».

	41. 
	Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради.
Федорченко Віктор Михайлович – голова обласної ради.

	42. 
	Про звернення до Президента України, Верховної ради України, Генерального прокурора України щодо недопустимості політичних репресій.
Медуниця Олег Вячеславович –. депутат обласної ради, депутатська фракція ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».


	43. 
	Про звернення до Верховної Ради України щодо неприпустимості набрання чинності проєктом Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень».
Медуниця Олег Вячеславович –. депутат обласної ради, депутатська фракція ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».



Федорченко В.М. вносить пропозицію розглянути питання «Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради» перед зверненнями (за результатами проведеного голосування  пропозиція підтримується: «за» - 35, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).
Федорченко В.М. проводить голосування за затвердження регламенту роботи дев’ятої сесії обласної ради (за результатами проведеного голосування регламент роботи затверджується  в  цілому:  «за» - 45, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45). 

Регламент роботи дев’ятої сесії 
обласної ради восьмого скликання: 

	
	Пленарне засідання

	14.00 – 15.30

	1.
	Для відкриття пленарного засідання, утворення складу робочих органів, затвердження порядку денного та регламенту роботи пленарного засідання обласної ради
	до 10 хвилин



	2.
	Для відповідей на запитання з питань формування порядку денного
	до 1 хвилини

	3.
	Для виступів із депутатськими запитами
	до 1 хвилини

	4.
	Для доповідей з питань порядку денного, внесених на розгляд обласної ради
	до 5 хвилин


	5.
	Для відповідей на запитання з питань порядку денного, внесених на розгляд обласної ради
	до 3 хвилин


	6.

	Для доповіді з питання «Про бюджет Сумської області на 2022 рік»
	до 10 хвилин

	7.
	Для відповідей на запитання з питання «Про бюджет Сумської області на 2022 рік»
	до 10 хвилин

	8.
	Для виступів в обговоренні питань порядку денного
	до 2 хвилин

	9.
	Для повторного виступу в дебатах з одного і того ж питання
	до 1 хвилини

	10.
	Для виступів із заключним словом
	до 1 хвилини

	11.
	Для зауважень з питань порядку ведення пленарного засідання ради, мотивів голосування, заяв, довідок, повідомлень
	до 1 хвилини

	12.
	Для оголошення запитань
	до 1 хвилини

	
	Пленарне засідання обласної ради провести без перерви.
	


І. СЛУХАЛИ:
Про депутатські запити.
Федорченко В.М.
Переходимо до розгляду депутатських запитів. Слово надається Стрельченку О.Ю., першому заступнику голови обласної ради.
	Стрельченко О.Ю. оголошує депутатський запит депутата обласної ради Гулієва А.І. щодо виділення з обласного бюджету коштів у сумі 500 тис. гривень на проведення робіт по зовнішньому утепленню приміщення, розташованого за адресою: м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 5.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної державної адміністрації Живицькому Д.О., прошу голосувати (за результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 40, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

Стрельченко О.Ю. оголошує депутатський запит депутата обласної ради Пилипейка В.Ю. щодо виділення коштів для проведення дрібного ямкового ремонту автодороги С 191705 за напрямом Миронівка-Шкирманівка-Крупець.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної ради Федорченку В.М., голові Сумської обласної державної адміністрації Живицькому Д.О., прошу голосувати (за результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 40, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

	Стрельченко О.Ю. оголошує депутатський запит депутата обласної ради Доброва В.А. щодо досудового слідства та перевірки рішення Сумської обласної ради від 29.10.2021 року «Про внесення змін до Комплексної програми поводження з відходами в Сумській області на 2016-2021 роки» на предмет відповідності вимогам антикорупційного законодавства в межах компетенції.
 Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити керівнику Сумської обласної прокуратури Тубельцю О.Л., начальнику Головного управління Національної поліції України в Сумській області Чижу С.А., прошу голосувати (за результатами голосування рішення про підтримку та направлення депутатського запиту не приймається: «за» - 13, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

Федорченко В.М. надає слово депутатам, які записалися на оголошення своїх депутатських запитів, згідно зі списком.
Федорченко В.М. надає слово Бані М.В. – голові депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ».
Баня М.В. 
Шановний голово, шановні колеги-депутати, шановні присутні! 
Ми, депутати Сумської обласної ради, закликаємо політиків утриматися від втручання в діяльність правоохоронних органів і дати можливість слідчим та детективам розслідувати факти постачання вугілля з окупованих територій та сприяння терористичним ЛНР та ДНР. Нагадуємо, що за даними Державного бюро розслідувань злочинна схема закупівля вугілля у терористів завдала державі збитків на суму близько півтора млрд гривень, а також нанесла непоправимої шкоди, що залежить від російської терористичної організації. Це, в свою чергу, підірвало економічну безпеку держави і позбавило Україну можливості для диверсифікації джерел постачання енергоресурсів, надавши Москві ще ширшої можливості для втручання у внутрішні справи України. Такі масштабні злочини не можуть залишатися без реакції з боку правоохоронних органів. В рамках розслідувань ці факти підозри були вручені колишньому міністру енергетики, а також двом чинним депутатам Верховної Ради – Віктору Медведчуку та Петру Порошенку. Саме вони намагаються уникнути відповідальності за свої дії, називаючи переслідуванням позиції правоохоронців. Від таких суспільство роками очікує чесної відповіді на питання про торгівлю з окупантами в періоди війни. Тому прошу прийняти до відома це і підтримати.
Федорченко В.М.
Приймаємо до відома? Приймаємо.

Меєрович Ю.М. оголошує депутатський запит щодо сприяння у вирішенні питання передачі у тимчасове користування приміщення, розташованого за адресою: м. Охтирка, пров. Кириківський, 8 для розміщення 154 окремого батальйону територіальної оборони.
Федорченко В.М.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної ради Федорченку В.М., прошу голосувати (за результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

Ващенко В.О. оголошує депутатський запит щодо проведення капітального ремонту автодороги по вул. Кузнечній в м. Суми.
Федорченко В.М.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити міському голові м. Суми Лисенку О.М., прошу голосувати (за результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту  приймається: «за» - 46, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

Ткаченко О.О. оголошує депутатський запит щодо внесення змін до Регламенту роботи Сумської обласної ради стосовно можливості та порядку проведення дистанційних засідань постійних комісій обласної ради.

Федорченко В.М. 
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної ради Федорченку В.М., прошу голосувати (за результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту  приймається: «за» - 45, «утримались» - 2, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).
	
Ткаченко О.О. оголошує депутатський запит щодо негайної перевірки дій посадовців КУ «Сумський обласний фонд підтримки підприємництва», надання їм правової оцінки та вжиття заходів до їх відповідальності у разі виявлення протиправних дій. 
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити керівнику Сумської обласної прокуратури Тубельцю О.Л., начальнику Головного управління Національної поліції України в Сумській області Чижу С.А., прошу голосувати (за результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту не  приймається: «за» - 19, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).

Романько О.В. оголошує депутатський запит щодо виділення з обласного бюджету коштів для придбання автомобілів швидкої медичної допомоги для Свеської та Есманської селищних територіальних громад.
Хто за те, щоб підтримати цей депутатський запит і направити голові Сумської обласної ради Федорченку В.М., голові Сумської обласної державної адміністрації Живицькому Д.О., прошу голосувати (за результатами голосування рішення про підтримку та направлення  депутатського запиту   приймається: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток 45).
(Рішення стосовно підтримки депутатських  запитів та  депутатські запити додаються до протоколу – додаток 3).

ІІ. 1. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Програми розвитку агропромислового комплексу Сумської області на період до 2027 року.
Інформував Маслак Олександр Миколайович – директор Департаменту  агропромислового розвитку обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку агропромислового комплексу Сумської області на період до 2027 року»  приймається в цілому: «за» - 46, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 4). Результати поіменного голосування – додаток 45. 


2. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки.
Інформував Дубровський Михайло Володимирович – директор Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради  «Про внесення змін до Обласної комплексної програми соціального захисту населення на 2017-2021роки» приймається в цілому: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 5). Результати поіменного голосування – додаток 45. 

3. СЛУХАЛИ:
Про Обласну комплексну програму соціального захисту населення на 2022-2026 роки.
Інформував Дубровський Михайло Володимирович – директор Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про Обласну комплексну програму соціального захисту населення на 2022-2026 роки» приймається в цілому: «за» - 43, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 6). Результати поіменного голосування – додаток 45. 

4. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регіональної програми  розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року.
Інформував Гордійко Олексій Петрович – начальник Регіонального офісу водних ресурсів у Сумській області.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до Регіональної програми  розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року» приймається в цілому: «за» - 43, «утримались» - 1, «проти» - 0 (додаток 7). Результати поіменного голосування – додаток 45. 

5. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2021 рік.
Інформував Бабинець Віталій Вікторович – виконуючий обов’язки директора Департаменту капітального будівництва обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2021 рік» приймається в цілому: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 8). Результати поіменного голосування – додаток 45. 

6. СЛУХАЛИ:
Про Обласну цільову програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2022-2026 роки.
Інформував Походня Євген Іванович – начальник управління молоді та спорту обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. надає слово Южакову Є.І. – депутату обласної ради, голові фракції ПП «Наш край».
Южаков Є.І. 
Скільки коштів потрібно для реалізації цієї програми? Чи ці кошти закладені, щоб виконати всі заплановані заходи?
Походня Є.І. надає роз’яснення щодо фінансування даної програми та інформує про те, що кошти, закладені на її виконання, погоджені з Департаментом фінансів обласної державної адміністрації.
 Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про Обласну цільову програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2022-2026 роки» приймається в цілому: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 9). Результати поіменного голосування – додаток 45. 

7. СЛУХАЛИ:
Про Обласну комплексну програму «Освіта Сумщини у 2022-2024 роках». 
Інформувала Гробова Вікторія Павлівна – директор Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про Обласну комплексну програму «Освіта Сумщини у 2022-2024 роках» приймається в цілому: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 10). Результати поіменного голосування – додаток 45. 

8. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Обласної програми перспективного розвитку закладів охорони здоров’я третинного рівня Сумської області на 2017-2021 роки.
Інформувала Бойко Олена Анатоліївна – заступник голови обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної програми перспективного розвитку закладів охорони здоров’я третинного рівня Сумської області на 2017-2021 роки» приймається в цілому: «за» - 45, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 11). Результати поіменного голосування –     додаток 45.

9. СЛУХАЛИ:
Про Програму «Удосконалення системи роботи із зверненнями громадян на 2022-2024 роки».
Інформувала Мегафрінова Ольга Миколаївна – виконуючий обов’язки директора  Державної установи «Сумський обласний контактний центр».
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про Програму «Удосконалення системи роботи із зверненнями громадян на 2022-2024 роки» приймається в цілому: «за» - 45, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 12). Результати поіменного голосування – додаток 45.

10. СЛУХАЛИ:
Про програму сприяння розвитку місцевого самоврядування та територіальних громад Сумської області на 2022-2026 роки.
Інформувала Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради.
Федорченко В.М. надає слово Южакову Є.І. – депутату обласної ради, голові фракції ПП «Наш край».
Южаков Є.І. просить надати роз’яснення щодо фінансування програми, а саме в частині додаткового виділення коштів на утримання апарату обласної ради.
	Патютько В.А.
	Програма сприяння розвитку місцевого самоврядування та територіальних громад Сумської області не передбачає фінансування апарату. Вона передбачає виключно заходи, які пов’язані з функціонуванням обласної ради, депутатського корпусу, а саме: проведення обласних заходів, участь депутатів у різних святах, виготовлення грамот та нагород, виготовлення технічної документації під час проведення приватизації, це фінансування на утримання адміністративної будівлі, а також її охорона, комунальні витрати, тощо. Жодної копійки на утримання апарату обласної ради ця програма не передбачає. Апарат не вартує такої суми, про яку Ви говорите. В даному випадку програма йде на наступні п’ять років. З огляду на те, що в ній передбачено, ще раз повторю, утримання адміністративної будівлі, ви зараз всі в ній перебуваєте, і ви знаєте скільки це коштує, все, що стосується комунальних витрат, світла, тепла, а також охорони, ремонтів, обслуговування, прибирання, дезінфікування, це все передбачено цією програмою, крім того передбачені всі заходи, які пов’язані з діяльністю саме депутатського корпусу, все це до апарату ради не має жодного стосунку.        
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про програму сприяння розвитку місцевого самоврядування та територіальних громад Сумської області на 2022-2026 роки» приймається в цілому: «за» - 43, «утримались» - 1, «проти» - 1 (додаток 13). Результат поіменного голосування – додаток 45.

11. СЛУХАЛИ:
Про Програму розвитку малого та середнього підприємництва в Сумській області на 2022-2026 роки.
Інформував Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про Програму розвитку малого та середнього підприємництва в Сумській області на 2022-2026 роки» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 14). Результати поіменного голосування – додаток 45.

12. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки.
Інформував Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки» приймається в цілому: «за» - 47, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 15). Результати поіменного голосування – додаток 45.

13. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки.
Інформував Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 16). Результати поіменного голосування – додаток 45.

14. СЛУХАЛИ:
Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2022 рік.
Інформував Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2022 рік» приймається в цілому: «за» - 36, «утримались» - 2, «проти» - 0 (додаток 17). Результати поіменного голосування –  додаток 45.

15. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 18.12.2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2021 рік».
Інформувала Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 18.12.2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2021 рік» приймається в цілому: «за» - 47, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 18). Результати поіменного голосування – додаток 45.

16. СЛУХАЛИ:
Про обласний бюджет Сумської області на 2022 рік.
Інформувала Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання за основу.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про обласний бюджет Сумської області на 2022 рік» приймається за основу: «за» - 34, «утримались» - 3, «проти» - 1. Результати поіменного голосування – додаток 45.
Федорченко В.М. надає слово Стрельченку О.Ю., першому заступнику голови обласної ради для оголошення запропонованих змін до зазначеного проєкту рішення.
 	Стрельченко О.Ю. 
	У проєкті рішення зменшити на 640 779,5 тис. гривень обсяг бюджетних призначень по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент розвитку інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах та збільшити на відповідну суму обсяг нерозподілених трансфертів з державного бюджету по Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації. 
Ця пропозиція обговорювалась на бюджетній комісії. 
Федорченко В.М. проводить голосування за підтримку запропонованої зміни до проєкту рішення, (за результатами проведеного голосування зміни до проєкту рішення підтримуються: «за» - 33, «утримались» - 1,      «проти» - 0; результати поіменного голосування – додаток ). 
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про обласний бюджет Сумської області на 2022 рік» приймається в цілому: «за» - 34, «утримались» - 1, «проти» - 1 (додаток 19). Результати поіменного голосування – додаток 45.

17. СЛУХАЛИ:
Про зміни в мережі територій та об’єктів природно-заповідного фонду області.
Інформувала Кашпур Ірина Володимирівна – виконуючий обов’язки директора Департаменту захисту довкілля та енергетики обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про зміни в мережі територій та об’єктів природно-заповідного фонду області» приймається в цілому: «за» - 37, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 20). Результати поіменного голосування –    додаток 45.

18. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення обласної ради від 27.07.2012 «Про затвердження порядку встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Сумської області».
Інформувала Кашпур Ірина Володимирівна – виконуючий обов’язки директора Департаменту захисту довкілля та енергетики обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 27.07.2012 «Про затвердження порядку встановлення лімітів на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Сумської області» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 21). Результати поіменного голосування – додаток 45.

19. СЛУХАЛИ:
Про затвердження регіональної схеми формування екомережі Сумської області.
Інформувала Кашпур Ірина Володимирівна – виконуючий обов’язки директора Департаменту захисту довкілля та енергетики обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про затвердження регіональної схеми формування екомережі Сумської області» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 22). Результати поіменного голосування –  додаток 45.

20. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 18.06.2021 «Про надання згоди та безоплатне прийняття майна з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області».
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. надає слово Южакову Є.І. – депутату обласної ради, голові фракції ПП «Наш край».
Южаков Є.І. просить надати пояснення, у зв’язку з чим доповідає замість начальника Управління майном обласної ради його заступник.
Федорченко В.М. відповідає, що він надав слово для доповіді Козачок І.В.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 18.06.2021 «Про надання згоди та безоплатне прийняття майна з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» приймається в цілому: «за» - 41, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 23). Результати поіменного голосування – додаток 45.
21. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 23.07.2021 «Про безоплатну передачу майна (кисневих концентраторів) зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області та закріплення майна».
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 23.07.2021 «Про безоплатну передачу майна (кисневих концентраторів) зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області та закріплення майна» приймається в цілому: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 24). Результати поіменного голосування – додаток 45.

22. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішень обласної ради щодо використання нежитлових приміщень.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішень обласної ради щодо використання нежитлових приміщень» приймається в цілому: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 25). Результати поіменного голосування – додаток 45.

23. СЛУХАЛИ:
Про надання згоди та безоплатне прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про надання згоди та безоплатне прийняття майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» приймається в цілому: «за» - 46, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 26). Результати поіменного голосування – додаток 45.

24. СЛУХАЛИ:
Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» приймається в цілому: «за» - 45, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 27). Результати поіменного голосування – додаток 45.

25. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до переліку об’єктів нерухомості спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін та доповнень до переліку об’єктів нерухомості спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області» приймається в цілому: «за» - 44, «утримались» - 0, «проти» - 1 (додаток 28). Результати поіменного голосування – додаток 45.

26. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін та доповнень до Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону» приймається в цілому: «за» - 41, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 29). Результати поіменного голосування – додаток 45.

27. СЛУХАЛИ:
Про припинення користування та закріплення майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про припинення користування та закріплення майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» приймається в цілому: «за» - 41, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 30). Результати поіменного голосування – додаток 45.

28. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 року «Про визначення Комунальної установи «Сумський обласний фонд підтримки підприємництва» Сумської обласної ради централізованою закупівельною організацією».
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. надає слово Южакову Є.І. – депутату обласної ради, голові фракції ПП «Наш край».
Южаков Є.І. 
Поясніть, чому будівництво онкодиспансеру не входить в загальну систему, а надаються привілеї?
Федорченко В.М.
Привілеї надаються тому, що ми дали можливість закупити онкологічному диспансеру обладнання, яке необхідне для монтажу лінійного прискорювача, щоб прискорити цей етап і дати фронт робіт американським спеціалістам. Саме у зв’язку з цим ми пішли на цей крок і ми це зробили правильно. Зараз ми його налаштовуємо і почнемо надавати послуги нашим громадянам, які сьогодні змушені їздити до Києва, інших регіонів або за кордон. Тому обласна рада пішла на поступки. Прошу підтримати.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 року «Про визначення Комунальної установи «Сумський обласний фонд підтримки підприємництва» Сумської обласної ради централізованою закупівельною організацією» приймається в цілому: «за» - 44,        «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 31). Результати поіменного голосування – додаток 45.
29. СЛУХАЛИ:
Про погодження техніко-економічного обґрунтування доцільності безоплатної передачі майна з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.


ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про погодження техніко-економічного обґрунтування доцільності безоплатної передачі майна з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» приймається в цілому: «за» - 41, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 32). Результати поіменного голосування – додаток 45.

30. СЛУХАЛИ:
Про збільшення статутного капіталу комунальних підприємств.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. надає слово Южакову Є.І. – депутату обласної ради, голові фракції ПП «Наш край».
Южаков Є.І. 
Два запитання. Перше -  «Паливкомуненерго» – ми коли-небудь будемо вирішувати питання по ньому, чи будемо їм тільки кошти давати і давати? Така сама ситуація і по «Аеропорту Суми». Хтось вирішує питання з містом, щоб передати аеропорт з обласного бюджету в міський? Це мої два питання. Скільки ми будемо підтримувати їх збільшенням статутних капіталів?
Федорченко В.М. інформує про те, що передачу фінансування «Аеропорту Суми» в міський бюджет забороняє Кабінет Міністрів України у зв’язку з тим, що це стратегічний об’єкт, і така проблема виникла і в інших областях країни. Що стосується «Паливкомуненерго», то до вирішення питання ліквідації цього підприємства кошти виділяються для забезпечення теплом трьох наших комунальних закладів соціальної сфери. Кошти підуть на їх опалення. 
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про збільшення статутного капіталу комунальних підприємств» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 33). Результати поіменного голосування – додаток 45.

31. СЛУХАЛИ:
Про зміну найменування комунальних закладів.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про зміну найменування комунальних закладів» приймається в цілому: «за» - 43, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 34). Результати поіменного голосування – додаток 45.


32. СЛУХАЛИ:
Про затвердження звільнення керівників комунального закладу, установи та підприємств, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. надає слово Южакову Є.І. – депутату обласної ради, голові фракції ПП «Наш край».
Южаков Є.І. 
Я вже казав на погоджувальній раді і ще раз кажу. Були звернення до всіх фракцій стосовно Александренка Анатолія Васильовича. Його звільнили, але люди просили, щоб він залишився.
Федорченко В.М. інформує про свою розмову з Александренком А.В., де він погодив своє звільнення у зв’язку з переходом на роботу до м. Шостка, де він проживає, колектив з цим також згоден.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про затвердження звільнення керівників комунального закладу, установи та підприємств, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 35). Результати поіменного голосування – додаток 45.

33. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 «Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (с. Баничі, вул. Мурашка, 164а)».
Інформував Шевель Ігор Миколайович – начальник відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради. 
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 «Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (с. Баничі, вул. Мурашка, 164а)» приймається в цілому: «за» - 43, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 36). Результати поіменного голосування – додаток 45.

34. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 «Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (м. Охтирка, пров. Станціонний, 15)».
Інформував Шевель Ігор Миколайович – начальник відділу приватизації, інвестиційної політики та контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин і публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради. 
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.06.2021 «Про включення до переліку для приватизації об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області (м. Охтирка, пров. Станціонний, 15)» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 37). Результати поіменного голосування – додаток 45.

35. СЛУХАЛИ:
Про План діяльності Сумської обласної ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік.
Інформувала Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про План діяльності Сумської обласної ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік» приймається в цілому: «за» - 43, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 38). Результати поіменного голосування – додаток 45.

36. СЛУХАЛИ:
Про зміну чисельності та складу постійних комісій обласної ради. 
Інформувала Патютько Вікторія Анатоліївна – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про зміну чисельності та складу постійних комісій обласної ради» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 1, «проти» - 0 (додаток 39). Результати поіменного голосування – додаток 45.

37. СЛУХАЛИ:
Про присудження Сумської обласної літературно-краєзнавчо-мистецької премії у 2021 році.
Інформувала Грицаєнко Раїса Василівна – заступник начальника управління культури обласної державної адміністрації.
Федорченко В.М. надає слово Медуниці О.В. – депутату обласної ради, члену депутатської фракції ПП «Європейська солідарність».


Медуниця О.В.
Шановний головуючий, шановні колеги! На адресу Сумської обласної ради і обласної державної адміністрації надійшло звернення від Сумської обласної організації спілки журналістів України стосовно Сумської обласної літературно-краєзнавчо-мистецької премії, її перейменування, а саме присудження їй ім’я Миколи Данька, нашого славного земляка, уродженця села Славгород, що на Сумщині, відомого прозаїка, публіциста, журналіста, репресованого за часів Радянської влади. Ми, звичайно, зараз не розглядаємо питання перейменування назви цієї премії, але, користуючись нагодою та присутністю голови обласної державної адміністрації, я хотів би, щоб обласна адміністрація підтримала звернення спілки журналістів і на наступній сесії ми розглянули це питання. 
Принагідно хочу зазначити, що Сумська область одна з небагатьох областей України, де досі відсутня програма підтримки і розвитку української мови. В обласній державній адміністрації є таке саме звернення з цього питання, в т.ч. і від нашої фракції, ми навіть розробили і надали в управління культури проєкт програми, тому, Дмитре Олексійовичу, прошу, щоб Ви дали доручення і Ваші підлеглі оперативно опрацювали і внесли цю програму на розгляд ради. Дякую.       
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про присудження Сумської обласної літературно-краєзнавчо-мистецької премії у 2021 році» приймається в цілому: «за» - 43, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 40). Результати поіменного голосування – додаток 45.

38. СЛУХАЛИ:
Про проведення інвентаризації земель.
Інформував  Пересадько Борис Васильович – депутат обласної ради, секретар постійної комісія з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про проведення інвентаризації земель» приймається в цілому: «за» - 40, «утримались» - 0, «проти» - 0 (додаток 41). Результати поіменного голосування – додаток 45.

39. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради.
Федорченко В.М. зазначає, що проєкт рішення із зазначеного питання депутатам обласної ради роздано і надає слово Медуниці О.В. – депутату обласної ради, члену депутатської фракції ПП «Європейська солідарність».
Медуниця О.В. 
У мене є публічне оголошення.
До порядку денного дев’ятої сесії Сумської обласної ради включене питання «Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради». Оскільки розглядається питання про скорочення займаною мною посади, відповідно до частини 1 статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», публічно оголошую про наявність у мене конфлікту інтересів під час прийняття цього рішення та не беру участі у його розгляді, підготовці та прийнятті.  (Текст публічного оголошення – додаток 42). 
Федорченко В.М. надає слово Доброву В.А.  – депутату обласної ради, заступнику голови фракції ПП «Наш край».
Добров В.А. 
Прошу вас не підтримувати дане питання. Саме важке питання – це бюджет, і у нас тут ідуть такі війни за посаду заступника голови, а ми при цьому скорочуємо посаду, яка дійсно потрібна, де слабке місце в обласній раді і ми прибираємо посаду голови бюджетної комісії. Йому помічника потрібно вводити, а не скорочувати. Це дійсно мотивоване, політизоване, дуже нерозумне рішення. Підтримайте мою пропозицію.     
Федорченко В.М. надає слово Д’яконовій І.І. – депутату обласної ради, члену депутатської фракції ПП «За майбутнє».
Д’яконова І.І.
Шановні депутати, оскільки рішення вноситься з голосу, хочу звернути вашу увагу на декілька порушень, які, на мій погляд, містяться у цьому рішенні. По-перше, за формою – це рішення про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради, а по суті в рішенні йде мова про припинення виконання повноважень. По-друге, якщо виникає питання про припинення виконання повноважень, то з якої причини? Наступне виникає запитання – в штатному розписі ця посада залишається чи вона скасовується? Якщо ця посада скасовується і це – скорочення штату, то чи була запропонована шановному Олегу Вячеславовичу рівнозначна посада? Уже достатньо, на мій погляд, зауважень для того, щоб вважати це рішення, як мінімум, непрофесійно складеним і при цьому запропоновано на розгляд депутатам. Дякую.
Федорченко В.М. інформує депутатів про добровільне звільнення Медуниці О.В. з посади та продовження повноважень голови постійної комісії.
Голова обласної ради проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради» не приймається: «за» - 31, «утримались» - 1, «проти» - 5. Результати поіменного голосування – додаток 45.
Депутати пропонують провести повторне голосування. Пропозиція щодо повернення до голосування приймається: «за» - 31, «утримались» - 2, «проти» - 4. Результати поіменного голосування – додаток 45 . 

Федорченко В.М. проводить повторне голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про внесення змін до чисельності та структури виконавчого апарату обласної ради» за результатами повторного голосування не приймається: «за» - 31, «утримались» - 1, «проти» - 2. Результати поіменного голосування – додаток 45.
	 
40. СЛУХАЛИ:
Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України щодо пришвидшення процесу передачі з державної власності цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.
Інформувала Козачок Інна Владиславівна – заступник начальника Управління майном обласної ради.
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України щодо пришвидшення процесу передачі з державної власності цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» приймається в цілому: «за» - 42, «утримались» - 1, «проти» - 0 (додаток 43). Результати поіменного голосування – додаток 45.

41. СЛУХАЛИ:
Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо розробки державної програми підтримки та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Інформував Войтенко Микола Григорович – депутат обласної ради, перший заступник голови депутатської фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ».
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо розробки державної програми підтримки та соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» приймається в цілому: «за» - 37, «утримались» - 1, «проти» - 0 (додаток 44). Результати поіменного голосування – додаток 45.



42. СЛУХАЛИ:
Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Генерального прокурора України, лідерів проукраїнських патріотичних політичних сил.
Інформував Медуниця О.В. – депутат обласної ради, член депутатської фракції ПП «Європейська солідарність».
Медуниця О.В. оголошує депутатам обласної ради текст запропонованого звернення.
Правоохоронні органи, обслуговуючи інтереси окремих людей у владі, фабрикують абсурдні фейкові звинувачення проти опозиції, яка стає найпопулярнішою політичною силою країни.
Ми, депутати Сумської обласної ради, доводимо до вашого відома, що під командуванням саме п’ятого Президента України П.Порошенка новостворена українська армія звільнила дві третини окупованого Донбасу, було підписано Угоду про асоціацію з Євросоюзом, здобуто Томос про автокефалію Української Православної Церкви, отримано безвіз та енергетичну незалежність від Росії, створено міжнародну коаліцію на підтримку України і запроваджено міжнародні санкції проти Росії.
Нагадуємо керівництву країни, що дії непрофесійної владної команди ставлять під загрозу безпеку цілої країни: об’єкти критичної інфраструктури знаходяться на межі відключення у низці регіонів, ворог працює у владних кабінетах, знецінюються здобутки спеціальних служб і нівелюються здобутки держави, і навіть підконтрольна Служба безпеки України попереджає Уряд, що відключення опалення призведе до надзвичайних подій техногенного характеру і зростання соціальної напруги та дискредитації влади.
Замість кроків щодо об’єднання суспільства перед абсолютно реальною загрозою російського вторгнення, влада провокує суспільство до протистояння.
Перед обличчям загрози російського вторгнення вимагаємо негайно припинити переслідування опозиції, зокрема лідера Політичної партії Європейська Солідарність, п’ятого Президента України П.Порошенка, стати на захист інтересів української держави шляхом консолідації суспільства.
Закликаємо проукраїнські патріотичні сили об’єднати зусилля заради збереження демократії, свободи слова, збереження зафіксованого в Конституції Євроатлантичного вибору Української держави і відновлення територіальної цілісності України.   
Федорченко В.М. надає слово Лисому В.В. – депутату обласної ради, голові депутатської фракції ВО «Батьківщина».
Лисий В.В.
Доброго дня, шановні колеги! У мене є питання до доповідача. Олегу Вячеславовичу, скажіть будь-ласка в своєму зверненні Ви звинувачуєте шостого Президента України в політичних репресіях п’ятого Президента. Сьогодні на сесії пропонують Ваше звільнення з голови бюджетної комісії. Чи це не політична репресія в прояві, на Вашу думку? Чи так це, чи ні?
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.

ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Генерального прокурора України, лідерів проукраїнських патріотичних політичних сил» не приймається: «за» - 11, «утримались» - 1, «проти» - 2. Результати поіменного голосування – додаток 45.

43. СЛУХАЛИ:
Про звернення до Верховної Ради України щодо неприпустимості набрання чинності проєктом Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень.
Інформував Медуниця О.В. – депутат обласної ради, член депутатської фракції ПП «Європейська солідарність».
Медуниця О.В. інформує депутатів обласної ради про суть запропонованого звернення.
 Звернення на двох сторінках, ми його передали до секретаріату, єдине, зачитаю останній абзац, який сходиться фактично до всього змісту цього звернення.
Звертаємося до Верховної Ради України з вимогою поставити на голосування і підтримати проєкт Постанови ВРУ «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021). 
Федорченко В.М. надає слово Лисому В.В. – депутату обласної ради, голові депутатської фракції ВО «Батьківщина».
Лисий В.В.
Шановні колеги! Я хотів би звернутися до всіх уважно прочитати звернення пана Медуниці О.В. і підтримати його. На жаль, це не наші повноваження, але ми з вами тут сидимо, приймаємо якісь рішення… Що таке фізична особа-підприємець і що буде коїтися з 1 січня 2022 року? У мене дуже багато знайомих, які закривають свій бізнес, малий бізнес, після прийняття цього Закону України № 5600. Тому я вважаю, що потрібно підтримати це звернення до Верховної Ради України і звернутися з вимогою скасувати цей закон. Дякую.
Федорченко В.М. надає слово Мезенцевій О.П. – начальнику відділу правового забезпечення виконавчого апарату обласної ради для надання роз’яснень. 
Мезенцева О.П.
Шановні депутати, хочу звернути вашу увагу, що на сьогоднішній день, за даними порталу ВРУ, Закон України № 5600 був повернутий до Верховної Ради України з підписом Президента ще 20 грудня 2021 року, тому звертатись до них за голосування Постанов ВРУ вже запізно. Тобто треба шукати інші шляхи вирішення цього питання.   
Федорченко В.М. проводить голосування за прийняття рішення обласної ради з даного питання в цілому.
ВИРІШИЛИ:
Рішення обласної ради «Про звернення до Верховної Ради України щодо неприпустимості набрання чинності проєктом Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень » не приймається: «за» - 32, «утримались» - 0, «проти» - 0. Результати поіменного голосування – додаток 45.

Федорченко В.М. надає слово Чегринець Л.В. – депутату обласної ради, члену депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ».
Чегринець Л.В.
Шановний голово, шановні колеги-депутати, шановні присутні! 
Президент України, Володимир Зеленський, ініціював чергову програму з підтримки людей і бізнесу в період карантину. Цього разу вона торкнеться мільйонів громадян України, котрі зможуть самостійно вирішити, які сфери економіки підтримати з поміж тих, що постраждали від коронакризи найбільше. А саме, з 19 грудня, напередодні початку новорічних свят, усім вакцинованим від коронавірусу громадянам, які отримали дві дози вакцини, виплатять по 1 тис. грн на віртуальні платіжні картки через додаток «Дія» за програмою, що отримала назву Є-Підтримка. Ці гроші вони зможуть витрачати на власний розсуд, на придбання квитків у кіно, театри, музеї чи абонемент у спортзал, або ж купити квитки на внутрішній транспорт, залізничний або авіа. Також в Уряді заявили, що 1 тис грн може бути використана на придбання книг, а це і підтримка вітчизняних книговидавців, і потужна інвестиція у знання дітей та дорослих по всій Україні. Окрім того, Президент України Володимир Зеленський виступив за розширення програми для людей, які більше за інших потребують підтримки, а саме,  глава держави дав доручення уряду поширити дію Є-Підтримки на купівлю ліків громадянам у віці 60 і більше років. Така можливість з’явиться вже в січні. Наголошую, що за всю історію нашої незалежності, це перший випадок, коли влада в період кризи напряму виділяє кошти своїм громадянам, щоб підтримати їх і ті сфери економіки, які постраждали найбільше. Хочемо нагадати, що це не перший випадок, коли наша економіка переживає глибоку кризу, таке вже було у 1998 році, 2008 та 2014, але ще жодного разу влада не виділяла людям гроші, щоб допомогти їм пережити ці складні часи. Тому не дивно, що головними критиками цієї ініціативи Володимира Зеленського виступили ті, хто вже були при владі і на чию каденцію припали серйозна криза  і знецінення гривні, але ці політики не те що гривні не виділили людям напряму, а називали агентами Кремля всіх, хто посмів скаржитися на великі ціни і низькі доходи. Замість того, наші опоненти, не дочекавшись фінальних рішень, поспішили прокритикувати програму, яка лише була на етапі розробки і над якою продовжували працювати в Уряді. Натомість результатом зусиль нашої команди стало те, що Є-Підтримка торкнеться всіх пласт населення: громадяни середнього віку мають змогу активно провести час та подорожувати Україною, люди поважного віку зможуть придбати ліки чи зробити онукам подарунок у вигляді книги або ж  скористатись можливістю взяти квитки на потяг і провідати родичів. Таким чином, перевагами цієї програми зможе скористатися кожен, незалежно від того, живе він у великому місті чи в селі. Напередодні святкових днів, на які всі ми з нетерпінням чекаємо, хочеться побажати всім бути здоровими у колі рідних та близьких. Тому закликаю вакцинуватись, бо лише повний курс щеплення гарантує, що найменше на 95 відсотків те, що Новий Рік і Різдво ви проведете дома, а не в лікарняній палаті. Дякую за увагу і бажаю міцного здоров’я.   
       Федорченко В.М. надає слово Лисому В.В. – депутату обласної ради, голові депутатської фракції ВО «Батьківщина».
Лисий В.В.
Шановні колеги! Дуже гарна доповідь, але маленька ремарка і одне питання. Ремарка про те, що коли була Прем’єр-міністром у 2009 році поважна людина, то видавалась персонально допомога неодноразово, тому, коли влада допомагає і Ви кажете, що першого разу, то це не так. Це дуже добра ініціатива, і нам потрібно її підтримати.  Дмитре Олексійовичу, чи можливо звернутись до Уряду або до інших керівних органів нашої держави, тому що щодня люди запитують: «Дуже добре, що ця тисяча надходить, але чому її не можна витратити на хліб, на харчі?»  Реально, щодня запитують люди. Чи можливо змінити це, щоб витрачати на харчі цю тисячу?   
Федорченко В.М.  
Ці кошти можна витратити на ліки.
          
Голова обласної ради надає слово Задорожньому Миколі Миколайовичу – народному депутату України.

Задорожній М.М.
Доброго дня, шановні колеги, шановні депутати Сумської обласної ради! Мені приємно спілкуватись з усіма представниками Сумщини, дякую голові обласної ради за надану можливість виступити і донести деякі свої думки до представників всієї області, а не тільки округу, по якому мене обрано. Сьогодні  декілька питань я хотів би озвучити, можливо вони будуть виглядати як певний звіт. Дійсно, торкнулися теми по лінійному прискорювачу, та взагалі, по онкодиспансеру, і в перший мій виступ в обласній раді минулого року як раз це питання активно обговорювалося, і я радий, що спільними зусиллями, за ініціативою голови ради Федорченка Віктора Михайловича, суттєво зрушився з місця цей процес. Те, що можна було цього року залучити мною, залучено,  спільно з головою державної адміністрації і головою обласного осередку партії «СЛУГА НАРОДУ» залучені ще додаткові кошти з різних фондів на будівництво та реконструкцію онкодиспансеру. Я вважаю, що це важливо для всіх представників Сумщини в різних радах та закликаю вас і надалі підтримувати цю ініціативу всіма можливими способами для того, щоб ми змогли зробити один із найкращих онкологічних диспансерів в Україні, і для того, щоб ми могли надавати якісні послуги на лікування нашим співгромадянам. Так що я сподіваюсь на підтримку всіх депутатів обласної ради в цьому питанні і ми, як народні депутати від фракції «СЛУГА НАРОДУ», також активно долучаємося до цього процесу і будемо і надалі допомагати медицині області.
Щодо медицини, то я хотів би прозвітувати. Цей рік пройшов під прапором коронавірусу, пандемії. Спільними зусиллями, а це і моя робота в бюджетному комітеті, і постійні зустрічі з Міністром охорони здоров’я, і спільна робота з обласною адміністрацією, за яку я хотів би подякувати окремо, ми постійно залучаємо фінансування на забезпечення наших лікарень, в першу чергу, киснем. 
На сьогоднішній день мій акцент направлений більше на 162 округ. Охтирська, Тростянецька, Лебединська лікарні отримують медичні меблі та обладнання, і я думаю, що обласній раді також потрібно звертати увагу і активніше працювати з медичними закладами і забезпечувати їх якісним медичним обладнанням. Наступного року плануємо продовжити таку тенденцію і я думаю, що спільними зусиллями ми зможемо зробити медицину Сумщини найкращою. Для того, щоб те обладнання, яке вже встановлене і яке ще встановлюється, гарно працювало, потрібно, щоб були фахівці, а це є проблемою. Ви всі знаєте про ініціативу Президента щодо збільшення зарплатні для медичних працівників. Під час роботи над державним бюджетом це активно опрацьовувалось, мною були внесені неодноразові ініціативи щодо збільшення фінансування. Медицина у 2022 році буде фінансуватись приблизно на 42 млрд більше, порівняно з 2021 роком, що дозволить нам виконати ту обіцянку, яка була поставлена Президентом, і ми, як його команда, її виконуємо. Але в самій реалізації виникло декілька питань і я хотів би  наголосити на тому, що на останньому пленарному тижні деякі опозиційні фракції націлено, спеціально провели ряд поправок до законопроєктів, без яких могли б безперешкодно підняти заробітну плату вже в січні. Тому, я думаю, можна подякувати ряду опозиційних фракцій у Верховній Раді України за те, що додали проблем уряду в реалізації цієї обіцянки. Виглядає так, що не хочуть, щоб лікарям піднімали зарплату. Але, тим не менше, рішення знайдено і буде реалізовуватись найближчим часом. При цьому хочу відповісти на деякі питання, з якими до мене звертались депутати обласної ради щодо комунальних закладів Сумської обласної ради стосовно того, що в бюджеті не вистачає коштів для забезпечення тих обіцяних заробітних плат лікарям. Мною була проведена зустріч з Міністром охорони здоров’я і доповідаю. На сьогоднішній день доведені цифри НСЗУ, вони приблизно на 25 відсотків збільшують ставки по пакетах (пакети медичних гарантій), іде активна робота з департаментами, Дмитро Олексійович зможе це підтвердити. Коли з усіх обласних департаментів надійде інформація і потреба, відповідним чином будуть підняті ставки по пакетах НСЗУ  і, таким чином, будуть забезпечені ті обіцяні заробітні платні лікарям, про які вже неодноразово говорилось. Тому прошу і голову обласної ради, і відповідні комісії, і всіх депутатів долучитись до того, щоб комунальні заклади обласної ради вчасно надавали необхідну інформацію до департаменту і до НСЗУ. Я думаю, що необхідну потребу медицини в коштах ми зобов’язані закрити. Тепер те, що стосується питання про тисячу на харчі. Дійсно ідея жива, і багатьом людям була б корисна. Я відповім наступним чином. Ідея взагалі так званої тисячі виникла якраз через звернення багатьох сфер економіки України, зокрема, це, в першу чергу, креативні індустрії, які найбільше постраждали від коронавірусу і були пропозиції прямих дотацій, і прямих грантів, але такі рішення мали досить великі ризики неефективного використання коштів. На сьогоднішній день та пропозиція, яка є, спрямована на те, щоб, в першу чергу, мотивувати людину вакцинуватися, по-друге, цю мотивацію витратити на те, щоб підтримати креативні індустрії. Зокрема, приклад такої ініціативи – в місті Охтирка, у якому дуже давно не проводилися концерти груп, уже з’являються афіші, де пропонується жителям міста прийти на концерт до районного Будинку культури, його підтримати, а в цьому році там розпочався ремонт, за мого сприяння туди виділені кошти, і ми таким чином зможемо підтримати культуру. Ми говоримо про хліб, і, дійсно, пенсії у багатьох зараз недостатні, і зарплати, можливо, недостатні, але ця програма направлена на те, щоб підтримати ті індустрії, ту частину економіки України, яка постраждала і не має інших компенсаторів під час пандемії. Я вважаю справедливим і правильним рішення, яке теж обговорювалось на нашій фракції, щодо використання коштів на медикаменти. Постановою Уряду це дозволено для людей похилого віку, які найчастіше цього потребують. Тому наші пенсіонери можуть витратити на ліки, якщо в цьому є потреба. Ще один момент, якщо дозволити витрачати кошти на продукти харчування, то втратиться сам сенс ідеї підтримки тієї галузі економіки, яка суттєво постраждала, а галузь харчової промисловості ця сума коштів не врятує. Рішення Урядом прийнято, ваша ініціатива може бути розглянута, але я розповів свою мотивацію і я вважаю, що наразі недоцільно розширяти саме в сторону продуктів харчування витрачання цієї тисячі.
Ще один момент, який би я хотів проговорити. Ви напевно знаєте, що Сумська область - лідер за кількістю онкохворих, і ми вже говорили про необхідність сучасного онкологічного диспансеру, при цьому треба визнати, що лікувати наслідки набагато дорожче, чим їх випередити. Тому я хотів би звернутись до обласної ради і все ж таки в бюджеті 2022 року винайти кошти для співфінансування і будівництва водогонів, в першу чергу, в сільській місцевості. Дякую Прем’єр-міністру Д.Шмигалю, завдяки якому відновили фінансування програми «Питна вода України». Передбачено, на мою думку, поки що недостатньо коштів, в розмірі 1 млрд грн, треба набагато більше, але, тим не менше, в цій програмі можуть приймати участь громади Сумщини, які потребують якісного водопостачання, і можемо це забезпечити в сільській місцевості на умовах співфінансування. Дуже багато громад, де ця проблема існує, але вони не можуть самі це вирішити. Тому я хотів би ще раз звернутись до вас і підтримати цю ініціативу і в своїй роботі вишукувати для цього можливості. На цьому в мене все. Дякую вам за увагу.  


Федорченко В.М.
У цьому році ми збираємося з вами останній раз і я хотів би подякувати вам за прийняті сьогодні рішення, і за плідну працю на протязі всього року. Багато ми зробили, багато ще треба зробити. 
Я вітаю вас з наступаючим Новим Роком. Щастя вам, здоров’я, миру і благополуччя!

На цьому сесія обласної ради оголошується закритою.

Звучить Гімн України.



Голова Сумської
обласної ради           						Віктор ФЕДОРЧЕНКО
    

